



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 6/2023

ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

22 июня – День памяти и скорби



Помним! Гордимся!

День Памяти и Скорби отметили в городе-герое Смоленске. В этот день в Смоленск прибыла делегация муниципальных образований Петроградского района в составе Ю. Панова (Посадский), О. Пантелы и А. Новицкого (Чкаловское), С. Колядина (Введенский), В. Дятлова (помощник депутата ГД В. Макарова), в очередной раз доставивших три машины груза для воинов-ракетчиков, несущих боевую службу в зоне СВО. Делегация МО посетили Сквер Памя-

ти Героев в центре Смоленска, где цветы легли к Вечному огню и к Стеле города-героя Ленинграда на Аллее Городов-героев!

Рядом с нами цветы и венки в знак скорби и памяти героическим защитникам Смоленска возложила официальная делегация губернатора города.

Вечная память всем, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины!

Дань и уважение и нынешним защитникам нашего государства!

Мы помним! Мы гордимся! Мы верим!

Юрий Панов



Цветы к Вечному огню на Серафимовском кладбище



В День памяти и скорби, на Серафимовском кладбище состоялась торжественно-траурная церемония возложения венков и цветов к Мемориалу жертвам блокадного Ленинграда.

В этот день 82 года назад началась Великая Отечественная война – самая жестокая и бесчеловечная война.

В церемонии приняли участие ветераны, труженики тыла, члены Правительства Санкт-Петербурга, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, а также жители Петроградского и Приморского районов.

Перед началом возложения диктор прочел стихотворение Константина Симонова «Тот са-

мый длинный день в году...». Память павших героев, пропавших без вести, умерших от голода, замученных в фашистской неволе – тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и свободу Родины – почтили минутой молчания, после чего церемония была объявлена открытой.

Поочередно колонны возложили венки и цветы к Мемориалу защитникам Ленинграда.

«Многие мои родственники, друзья моих родителей погибли в период Великой Отечественной войны. Этот день по-настоящему траурный для меня, слезы наворачиваются на глаза, как только представляю ту минуту, когда по радио объявили начало войны. Но нужно быть сильными, такими, какими были наши родные. Нужно любить Родину, защищать ее, отстаивая честь нас и наших предков», – сказала участница мероприятия в

составе делегации Петроградского района Галина Р.

Во время Великой Отечественной войны Серафимовское кладбище было местом массового захоронения ленинградцев, погибших и умерших во время блокады Ленинграда. На месте шестнадцати братских могильных холмов сооружен мемориальный комплекс площадью 4 гектара. В 1941-1944 гг. здесь было похоронено более 100 тысяч человек.

Мемориал представляет собой развернутую в пространстве композицию, центральным элементом которой является прямоугольный портик с четырьмя пролетами на высоком подиуме, с монументальными рельефными изображениями матроса, старого рабочего, ленинградки, молодого рабочего и солдата. В гранитной чаше перед портиком – Вечный огонь.

Внимание, говорит Донбасс!

22 июня 1941 года – день, когда для миллионов жизнь изменилась навсегда – началась Великая Отечественная война.

В День памяти и скорби на мемориальном комплексе «Саур-Могила», находящемся на одной из высот Донецкого кряжа прошла торжественно-траурная церемония – Внимание, говорит Донбасс!

В церемонии приняли участие представители Правительства ДНР, представители руководства регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», представители Региональных отделений Юнармии, Волонтеров Победы, Боевого Братства.

Петроградский район Санкт-Петербурга представили:

– Глава Местной Администрации МО Посадский:

Высоцкий Дмитрий Олегович;

– Глава Местной Администрации МО Кронверкское:

Мекшун Николай Владимирович;

– Глава Местной Администрации МО Петровский:

Томов Александр Сергеевич.

После завершения концерта-митинга была зажжена композиция-Свеча Победы!

Участники церемонии почтили память жертв Великой Отечественной войны на вершине кургана, ставшего олицетворением мужества и стойкости нашего народа, символом борьбы с нацизмом, и возложили цветы к Вечному огню.



С 1941 по 1943 год Донбасс был оккупирован немецкими войсками. В ночь с 29 на 30 августа 1943 после длительных боев за Саур-Могилу, советским войскам удалось обойти заслоны неприятеля и установить на вершине красный флаг.



В преддверии очередной гуманитарной миссии в Храме Святой Блаженной Ксении Петербургской на ул. Лахтинской, д. 17 состоялся молебен.

В ходе него помолились за успешное проведение предстоящего благого дела. Поименно упомянули всех благотворителей, жертвователей, помощни-



ков, всех тех, кто поучаствовал в нынешнем сборе и организации гуманитарной миссии, помолились за их здоровье и благополучие.

После молебна освятили бронеконтакты, автомобили и груз, который будет доставлен нашим защитникам, жителям и в разоренный Храм в ЛНР.

Один из автомобилей – УАЗ Патриот – был куплен за средства, собранные муниципальными образованияами Петроградского района при поддержке председателя Совета ветеранов Петроградского района генерал-майора Виктора Ивановича Щербакова. Автомобиль будет передан в танковое подразделение на передовой.

Благодарим всех, кто поучаствовал в этом сборе! В этот раз так много людей откликнулись на призыв о помощи нашим воинам, что весь груз был разделён на две колонны. Одна из них отправилась на прямую в зону СВО, а другая на поддержку наших воинских частей, находящихся в Смоленске!

Без вас мы не смогли бы со-

брать так много столь необходимой для наших защитников гуманитарной помощи! И в дальнейшем мы будем помогать нашим воинам всем возможным!

В местных администрациях муниципальных образований продолжают свою работу пункты сбора гуманитарной помощи! Помните: любое ваше участие – неоценимый вклад в поддержку наших защитников!

Наше дело правое!

Победа будет за нами!

Если вы хотите помочь нашим воинам, обращайтесь в Местную Администрацию Муниципального округа Посадский по адресу Большая Посадская ул., дом 4, литер Д. Тел.: 8 (812) 313-96-65.

Депутаты почтили память добровольцев Ленинградской армии народного ополчения



К мемориальной доске на здании Мариинского дворца, посвящённой Ленинградской армии народного ополчения (ЛАНО), в День памяти и скорби пришли петербургские депутаты. Они почтили память добровольцев, ушедших защищать город во время Великой Отечественной войны, возложив цветы у памятника.

В мероприятии приняли участие заместитель спикера петербургского парламента Павел

Иткин, Вячеслав Бороденчик, Константин Чебыкин, Юрий Авдеев, Антон Соловьёв, Наталия Астахова, Алексей Зинчук, Всеволод Беликов, спикер Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Санкт-Петербурга Дмитрий Агафонов.

Ленинградская армия народного ополчения была создана решением Ленинградского горкома ВКП(б) в связи с ухудшением обстановки на фронте 27 июня 1941 года. Штаб по набору добровольцев находился в Мариинском дворце. Здесь в срочном порядке формировалась армия добровольцев из числа рабочих ленинградских предприятий, которые изначально не подлежали мобилизации. Военный совет и штаб ЛАНО, райкомы партии приступили к формированию дивизий народного ополчения общей численностью 200 тысяч человек. Так создавалась

единственная подобного рода армия в Советском Союзе.

Ополченцы поддержали советские регулярные войска и не пустили врага в Ленинград. 23 сентября 1941 года фашисты перешли в атаку на всём протяжении фронта от Пулковских высот до Финского залива. Ополченцы ЛАНО не дали немцам пробиться в тыл защитникам Пулковских высот – стратегически важному пункту ленинградской обороны.

На следующий день, 24 сентября 1941 года, ЛАНО перестала существовать. По решению командования уцелевшие после боёв подразделения ополченцев были переформированы в регулярные дивизии Красной Армии. В целом, к лету 1942 года Ленинград дал фронту 590 тысяч человек.

Пресс-служба Законодательного Собрания Санкт-Петербурга



*Тот самый длинный день в году
Тот самый длинный день в году
С его безоблачной погодой
Нам выдал общую беду
На всех, на все четыре года.*

*Она такой вдавила след
И столько наземь положила,
Что двадцать лет и тридцать лет
Живым не верится, что живы.*

*А к мертвым, выправив билет,
Все едет кто-нибудь из близких,
И время добавляет в списки
Еще кого-то, кого нет...
И ставит,
ставит
обелиски.*

Константин Симонов

Дорогие петербуржцы! От души поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Дорогие петербуржцы! От души поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Этот замечательный праздник олицетворяет все самое светлое и духовное, что может быть в жизни каждого человека. Испокон веков незыблемыми нравственными ценностями нашего народа были, есть и будут семейное согласие, забота о близких и любовь. Примером таких отношений для всех являются святые благоверные Петр и Феврония Муромские. Вся их жизнь - это символ великой любви, нерушимости семейных уз и бескорыстной заботы друг о друге.

Семья в России всегда была хранительницей исторической памяти народа и его культуры. Поддержка родных людей помогает нам ощущать всю полноту жизни и преодолевать любые трудности. Именно в семье закладывается и передается из поколения в поколение любовь к Родине - залог нашего национального единства.

Желаю всем петербуржцам крепкого здоровья, благополучия и успехов! Пусть в ваших домах всегда царит атмосфера любви, верности и согласия.



Первый заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации **Вячеслав Макаров**

«Жёны героев»

В Мариинском дворце открылась фотовыставка «Жёны героев». Представлено 25 портретов, на которых запечатлены жёны и матери военнослужащих – участников специальной военной операции в кителях своих супругов и детей. Каждая фотография сопровождается письмом героини со словами поддержки и пожеланиями скорейшего возвращения домой.

«Любимый муж, дорогой и замечательный папа! Порой без тебя не всё получается, нашему маленькому футболисту очень непросто без тебя. Как же хочется просто тебя обнять... Но мы понимаем, что ты защищаешь нашу Родину, нас, будущее наших детей. Нелёгкий труд быть женой военного, но большая гордость. Береги себя, наш родной!» – пишет Марина.

«После свадьбы сообщили о долгой командировке. Было страшно и больно, но я поняла, что не имею права показывать свои переживания и слёзы. Так как за каждым героем стоит сильная и мудрая женщина. Мой любимый, жду тебя дома и сильно скучаю!» – строки из письма Ксении.

В торжественной церемонии открытия фотовыставки приняли участие Председатель Законодательного Собрания Александр Бельский, депутаты Юрий Gladунов, Михаил Барышников, Владимир Носов и Константин Чебыкин, члены Молодежного парламента и «Молодой Гвардии Единой России». Спикер парламента поблагодарил матерей и жён военнослужащих за участие в проекте. Он вручил Благодарственные письма Тиграну Манукову – заместителю руко-

дителя регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» и Эльвире Тихомировой – руководителю проекта «Жёны Героев» в Санкт-Петербурге.

По словам руководителя проекта «Жёны Героев» в Санкт-Петербурге Эльвиры Тихомировой, количество участниц увеличивается с каждым днём. На данный момент насчитывается свыше 50 человек.

– Проект не только объединил близких по духу людей, но и дал возможность показать нашим родным и близким, находящимся в зоне СВО, что мы не только разделяем их выбор, но и гордимся ими. Эта выставка – символ единения фронта и тыла, веры в нашу победу, – сказала она.

Акция «Жёны героев» впервые стартовала в Самарской области и приобретает общероссийский масштаб. Проект уже получил поддержку Президента РФ Владимира Путина. В Санкт-Петербурге всё началось с Петродворцового района. Супруга военнослужащего Евгения обратилась к фотографам Эльвире Тихомировой и Надежде Зерцаловой, предложив присоединиться к проекту. Идею помог воплотить депутат Михаил Барышников. В конце мая фотовыставка «Жёны героев» прошла в общественном пространстве «СреДа!». Экспозиция объединила портреты петербурженок и жительниц Ленинградской области. Проект реализован «Молодой Гвардией Единой России».

День медицинского работника

В Петроградском районе в преддверии Дня медицинского работника получили награды лучшие специалисты в сфере здравоохранения.

В торжественной обстановке в концертном зале администрации глава Петроградского района Владимир Владимирович Омельницкий отметил 20 медицинских работников за многолетний безупречный труд, профессионализм, личный вклад в повышение качества оказания медицинской помощи населению. Врачам, фельдшерам, медицинским сестрам и лаборантам вручили почетные грамоты и благодарности администрации Петроградского района, благодарности Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. В числе

лучших – педиатры и хирурги, акушеры-гинекологи и врачи-стоматологи, медсестры и работники скорой помощи.

«Спасибо вам за то, что в трудные времена не предаёте свою профессию, не отступаете за спины других, честно служите людям, своему Отечеству, рискуя, а порой и отдавая свою жизнь за здоровье и жизнь других людей», – обратился к медицинским работникам глава администрации Петроградского района Владимир Владимирович Омельницкий. *«Вы каждый раз доказываете всем, что невозможное – возможно. Вы победили пандемию новой коронавирусной инфекции, сохранив сотни тысяч человеческих жизней. Сейчас вы выпол-*

няете долг в зоне боевых действий, помогаете раненым бойцам, участникам СВО. Вы пришли на выручку жителям новых регионов, работаете в городе-побратиме Мариуполе, помогаете коллегам из ДНР и ЛНР медикаментами и необходимым оборудованием. Низкий вам поклон», – сказал он.

После официальной торжественной части началась концертная программа. Для гостей мероприятия прозвучали композиции в исполнении участника шоу «Главная сцена» Павла Кузьмина, заслуженных артистов России Светланы Юрасовой и Сергея Рогожина, а также выступили Государственный ансамбль «Барыня» и легендарный ансамбль «Дружба» им. Александра Броневицкого.

В честь Дня медицинского работника Глава Местной Администрации нашего округа Дмитрий Высоцкий и помощник депутата Государственной Думы Макарова В.С. Татьяна Яковлева поздравили главного врача стоматологической поликлиники 17 Ерохину Надежду Ивановну с профессиональным праздником.

Желаем всем медицинским работникам успехов в их благородном и нужном деле, здоровья, любви, тепла, чтобы жизнь была наполнена приятными новостями и благодарными улыбками пациентов!



На экскурсию в крепость Орешек!

В День Памяти и скорби состоялась экскурсия для жителей округа в героическую крепость Орешек.

Основанная ещё в 1323 году новгородцами, крепость Орешек на долгие годы стала важным опорным пунктом в истоке Невы. В годы Великой Отечественной войны небольшой гарнизон советских войск оборонял крепость практически 500 дней до момента прорыва блокады Ленинграда. За время обороны на головы защитников обрушилось более 50 тысяч снарядов и мин противника.

Мемориал на территории крепости напоминает о тяжелых испытаниях, выпавших на долю защитников Орешка.

На верхней площадке мемориала установлен огромный металлический шар, издали напоминающий орех, — символ древней крепости, не сдавшейся врагу и укрывшей за прочными стенами советских воинов.

Рядом с шаром — скульптурная композиция «Клятва». Солдат, матрос и командир, стоя плечом к плечу, олицетворяют единство защитников крепости, одним из авторов композиции был житель нашего округа, скульптор-фронтвик Г.Д. Ястребенецкий (1923-2022).

После осмотра крепости, экскурсанты заехали на обед в Шлиссельбурге, а затем посетили экспозицию под открытым небом

на территории музея-заповедника «Прорыв блокады Ленинграда», где собраны советские танки, участвовавшие в боях за Ленинград. Первый танк КВ-1 подняли из Невы в 2003 году участники группы «Поиск».

Чтобы отдать дань памяти и уважения воинам, положившим свои жизни на борьбу с фашизмом и сдерживание врага на подступах к Ленинграду, наши путешественники отправились к мемориальному комплексу «Невский пятачок», где находится один из самых известных участков Зеленого пояса Славы.

Здесь развернулись одни из самых ожесточенных боев Великой Отечественной войны. Этот небольшой участок сыграл решающую роль в удержании линии фронта и прорыве блокады Ленинграда. Вся земля на этом месте была выжжена, а по количеству найденных снарядов, оружию и другой техники на квадратный метр нет мест, аналогичных Пятачку. Весь плацдарм был изрыт траншеями и противотанковыми рвами, и даже спустя 75 лет их следы находят в земле. До сих пор на этой земле, покоренной взрывами, не растут деревья, а лес начинается только через 800 метров от реки.

Погода вчера нам благоволила и дождь застал только в дороге. Уставшие, но довольные наши путешественники вернулись в город.



Благодарим за теплый отзыв наших жительниц:

«22 июня мы ездили на экскурсию в крепость Орешек. Хотим выразить огромную благодарность организаторам за её организацию. Спасибо экскурсоводу Серебряной Людмиле Егоровне и сопровождающей Ермохиной Елене Юрьевне за познавательные рассказы и чуткое отношение к экскурсантам. На всем протяжении дороги нас сопровождал фотограф. Спасибо ей за её работу. Отдельное спасибо нашему водителю Павлову Денису Владиславовичу, благодаря ему наша поездка была безопасной. С уважением, Мельникова Ольга, Николаева Ирина»

90-летие Российской гидроакустики

В Петроградском районе состоялись торжественные мероприятия, посвященные 90-летию Российской гидроакустики. В следующем году флагман промышленности, одно из старейших петербургских предприятий — АО «Концерн «Океанприбор» — отметит 75-летие. В честь юбилея генеральный директор Андрей Шатохин презентовал современную линейку продукции предприятия, рассказал о новейших разработках, которые концерн готовит представить на экспортный рынок и рынок гражданской продукции. В состав концерна входят научно-исследовательские институты, испытательные площадки, заводы по производству оборудования. Численность сотрудников свыше 6 тыс. человек.

На Чкаловском проспекте, где располагается «Океанприбор», состоялось открытие памятной доски на фасаде административного здания. Почетное право ее открыть было предоставлено заслуженным научным сотрудникам концерна — Председателю Совета ветеранов концерна Наталие Сергеевой и члену Совета ветеранов Виталию Кранцу.



Глава района Владимир Омельницкий поздравил концерн «Океанприбор». «Петроградский район славится флагманами промышленности. Мы гордимся вкладом концерна «Океанприбор» в развитие не только района, города, но и всей страны. Сегодня концерн «Океанприбор» обладает современной проектно-конструкторской и опытно-экспериментальной базой, оснащен новейшим оборудованием и имеет огромный технологический потенциал. Достижения коллектива предприятия неоднократно были отмечены высокими государственными наградами.

Желаю сохранить лучшие трудовые традиции и приумножить потенциал для решения новых государственных задач в деле укрепления обороноспособности, научно-технической мощи и национальных интересов России!», — отметил глава администрации Петроградского района Владимир Омельницкий.

К поздравлениям присоединился первый заместитель главы Петроградского района Евгений Кукушкин. Он выразил признательность за эффективную деятельность всего предприятия, пожелав дальнейших успехов в развитии гидроакустического вооружения на благо страны.

Концерн является крупнейшим предприятием России по созданию гидроакустической техники гражданского и двойного назначения. Продукция предприятия — гидроакустические средства подводного наблюдения, опознавания, связи, навигации — имеет стратегическое значение. Гидроакустические комплексы входят в состав вооружения подводных лодок, которое является важной составляющей сил ядерного сдерживания.

У предприятия есть уникальный испытательный гидроакустический полигон и крупнейший в Европе опытный гидроакустический бассейн.

Ежегодно объемы продукции наращиваются. Концерн «Океанприбор» выдерживает объемы и сроки поставок в рамках госзаказа, уделяет особое внимание импортозамещению и наладил ремонт оборудования зарубежного производства.

Для подготовки специалистов по основному профилю предприятия созданы пять кафедр в ведущих университетах Санкт-Петербурга. У концерта есть собственные оздоровительные базы отдыха, в том числе на Черном море и на Карельском перешейке.

По случаю юбилея предприятия почетными грамотами и благодарностями администрации Петроградского района награждены инженеры, специалисты научно-исследовательского отделения, конструкторского отдела, начальники и сотрудники производственных цехов. Наградами отмечены 15 работников предприятия.

ЛЬВЫ СТЕРЕГУТ ГОРОД

К 320-летию основания Санкт-Петербурга, которое отмечается в конце мая этого года.

Петербург по праву считается городом, плотно заселенный львами. В камне, из чугуна и металла, в полный рост, в барельефах и на памятниках. С шарами под лапами у парадных лестниц и крыльями на мостах. Улыбчивые и серьезные, взлохмаченные и аккуратные. Абсолютно точно, что сосчитать всех невозможно. Но с некоторыми из них предлагаем вам познакомиться.

Историки спорят, откуда в Санкт-Петербурге столько львов. Конечно, самым разумным объяснением является то, что львы, как символы солнца и власти, были чрезвычайно популярны в Европе в XVII – XVIII веках, их любили многие скульпторы и архитекторы, украшая ими входы во дворцы и создавая эффектные барельефы с мордами. Но можно полагать, и что львы в городе остались от шведов, точнее как память о победе над ними, и теперь они несут свою стражу, охраняя русский город на Неве, бывший когда-то крепостью Ниеншанц.

В городе можно встретить не только обычных львов. Так на Петровской набережной, мы встречаем одних их самых необычных львов города – Ши-цза. Это мифологические львы, привезенные на набережную Невы из города Гирин в Маньчжурии в 1907 году. С тех пор необычные изваяния охраняют пристань на Петровской набережной.

Такие же львы живут в саду Дружбы на Литейном проспекте, 15. Это совсем молодые скульптуры львов, поселились они в городе в 2003 году, были подарены Шанхаем, городом-побратимом, на 300-летие Санкт-Петербурга. Сам сквер, в котором расположились львы, весьма привлекателен и необычен, а если вам повезет попасть в него в конце весны, то вы в нем застанете не только львов, но и пышно цветущую сакуру.

Еще одни необычные львы – известные львы Васильевского острова – это, конечно же, сфинксы у Академии Художеств на Университетской набережной.

Сфинксы – это львы с головой человека, в Древнем Египте лицо сфинкса – это, как правило, лицо умершего фараона, чей вечный покой они охраняют. Петербургские сфинксы были высечены из камня сиенита около 3,5 тыс. лет назад. И долгое время служили тому, в честь кого были созданы – египетскому фараону Аменхотепу III. В 1830 году, в разгар увлечения культурой Древнего Египта в Европе сфинксы, выставленные на продажу в городе Александрия, были приобретены одним из членов Императорской академии наук. В 1834 году они заняли свое место на берегу Невы. Относительно общего возраста сфинксов, в Петербурге они гостят всего ничего. Но для тысяч туристов и любителей мистики это один из центров притяжения. Обязательно познакомьтесь с самыми «взрослыми» жителями Санкт-Петербурга и вы. И не забудьте, что пристань еще украшают скульптуры очень милых крылатых львов-грифонов, их натертые до блеска на счастье носы блестят в лучах северного солнца.

Два самых популярных льва в Санкт-Петербурге – это два красавца с шарами, стоящие, или даже правильнее сказать, играющие на Дворцовой пристани. Они никого не оставляют равнодушными. Эти львы, украшающие спуск к Неве перед Адмиралтейством стоят на своем посту с 1832 года, отлиты они из меди методом чеканки.

Стоит упомянуть о двух знаменитых пеших мостах – Львиному и Банковскому. Они оба представляют собой не только исключительные памятники мостостроительной архитектуры, но и невероятно яркие, красивые и изящные объекты.

Оба моста перекинута через канал Грибоедова. Львиный мост находится чуть в стороне от основных туристических троп, а вот Банковский – безусловная «звезда» фотографий из Петербурга. Львиный мост, что очевидно, получил свое название из-за 4 статуй львов, украшающих переправу. Банковский мост, цепи на котором держат львы с золотыми крыльями (грифоны), именовался так из-за близости к входу



Государственного ассигнационного банка. Оба моста наряду с Почтамтским мостом примечательны еще и тем, что всего три цепных моста сохранившихся в Санкт-Петербурге. Построены они были в первой половине XIX века.

От Банковского моста, продолжая движение по набережной канала Грибоедова, мы дойдем до входа в Русский музей. Тут нас ждут выхолощенные, статные белые львы. У львов, охраняющих вход в Михайловский дворец, также под лапами расположены шары. Откуда такой символ? – разумно зададитесь вопросом во время нашей прогулки. Есть несколько версий, почему львов принято изображать с шарами. Согласно одной версии, шар – это символ солнца, знания, силы, чего-то целого и значимого. Располагая его под лапу льва, скульптор еще раз подчеркивает величие и высшее происхождение зверя. По другой версии – шары-мячи помогают львам сторожить. Постоянное удерживание шара помогают льву не заснуть, если лев задремлет, лапа ослабнет, шар скатится и упадет.

Самое большое количество львов – 29 львов – расположены перед дачей Безбородко на Свердловской набережной. Великолепная ограда бывшей дачи богатого семейства сплошь состоит из львов, которые в пастях держат единую цепь.

Следует упомянуть о львах

на Елагином острове. Елагин остров – любимое место отдыха петербуржцев. Елагин дворец – сердце Елагина острова, являлся летней императорской резиденцией и был построен по проекту Д.Кваренги в конце XVIII века, перестроен К.Росси в период правления Александра I. Центральную лестницу украшают 2 статуи львов. Еще 2 льва ждут вас на Западной стрелке.

Но в городе, кроме скульптурных изображений львов, есть огромное количество львов-барельефов. Гранитные львы-барельефы с металлическими кольцами в зубах украшают Стрелку Васильевского острова, спуск к воде. Панорама Стрелки прекрасная, но наслаждаясь видами, не забудьте про львов, которые охраняют некогда главную площадь внешней торговли уже почти 300 лет.

В Петербурге и его окрестностях «живет» огромное количество львов. Вы встретите их и в Павловске, где они почти что символ, и в Петергофе, и в парке Константиновского дворца.

Львы будут иметь разные морды, разные позы, но везде будут служить для одного – защищать вас и делать ваш отдых в Санкт-Петербурге безмятежным и счастливым.

*По материалам
открытых источников*

Спортивные школы Петроградского района «Крестовский остров» и «Знамя» объявляют набор в группы по водным видам спорта.

Спортивная школа олимпийского резерва по парусному спорту «Крестовский остров» (Южная дор 4/1) приглашает детей в возрасте 9 лет в группу начальной подготовки по занятиям виндсерфингом.

Обязательными условиями для зачисления являются – умение плавать и успешное прохождение первой пробной тренировки.

Занятия проходят три раза в неделю: с 10:30 до 14:00 (вторник, среда, четверг).

В летний период тренировки осуществляются в Кронштадте, в Яхт-клубе.

От ст. м. Беговая можно добраться до ворот Яхт-клуба на автобусе.

Группу набирает тренер – Мария Владимировна Карельская. Телефон для связи: +7-904-636-84-48 или 8(812) 640-29-49.

Кроме того, спортивная школа олимпийского резерва «Знамя» проводит круглогодичный набор девочек и мальчиков по виду спорта: гребля на байдарках и каноэ 9-15 лет.

Тренировки проходят на территории гребного клуба «Знамя» (ул. Вязовая д. 4) на свежем воздухе, на открытой воде, также в зале на гребных тренажерах, бассейне, и ОФП. Тел для связи: +7-981-964-69-11.

Занятия водными видами спорта – это отличный способ развить внимание, быстроту реакции и общее физическое состояние.

Тренировки в школах бесплатные.

Жители Петроградского района оформили более четырех тысяч парковочных разрешений

С 1 июля 2023 года зона платной парковки будет расширена на территорию Петроградского района. Жители района могут оформить льготное парковочное разрешение в любом МФЦ или сайт Госуслуг. Уже оформлено более четырех тысяч парковочных разрешений.

За последние две недели в Комитет по транспорту было подано более 4,5 тысяч заявлений. Их обрабатывают без выходных. «С 1 мая 2023 года жители Петроградского района оформили 4106 льготных парковочных разрешений. В настоящее время на рассмотрении в Комитете по транспорту находятся еще 5016 заявлений», – сообщили в Комитете по транспорту.

Напоминаем, разрешение на парковку могут оформить как

собственники квартир, находящихся в зоне будущей платной парковки, так и зарегистрированные там лица. Заявление должен подать собственник жилого помещения. На одну квартиру предоставляется два разрешения. Если квартира является коммунальной, то одно разрешение выдается на каждый лицевой счет. Срок обработки документов составляет 10-20 рабочих дней. Если документы представлены не полностью, то срок рассмотрения заявки может быть продлен для выполнения дополнительных запросов.

Перегруженность петербургских дорог снижается в зоне платной парковки. Согласно статистике, в будние дни мая с 8:00 до 20:00 показатель перегруженности дорог снизился более чем на 16%.



Постоянная комиссия Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по градостроительству, земельным и имущественным вопросам поддержала проект Закона «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О порядке и условиях размещения на территории Санкт-Петербурга объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной собственности Санкт-Петербурга или государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, публичного сервитута».

Проект, подготовленный депутатами Валерием Гарнецем и Денисом Четырбоком, направлен на решение проблемы «запаркованности» дворов многоквартирных домов, обострившейся в связи с введением зон платной парковки в центральных районах города. В документе предлагается предоставить собранию собственников помещений в доме принимать решение об установке во дворе ограждающих устройств – ворот, калиток, шлагбаумов. Схема их размещения должна будет утверждаться районной администрацией. Пользование земельными участками при этом предусмотрено на бесплатной основе, а сооружение будет оплачиваться жильцами дома.

«Единое городское парковочное пространство»

Жителям Петроградского района рекомендуется поторопиться с подачей заявлений, чтобы успеть получить разрешение на парковку автомобиля до 1 июля. Напомним, что срок рассмотрения обращения составляет от 10 до 20 рабочих дней.

Разрешение начинает действовать на следующий день после внесения в Реестр записи о парковочном разрешении жителя.

Подать заявление для оформления парковочного разрешения можно по предварительной записи в любом удобном МФЦ или самостоятельно на Портале госуслуг Санкт-Петербурга (необходима подтвержденная учетная запись в ЕСИА).

После рассмотрения заявления, если документы подавались в МФЦ, уведомление о возможности парковаться придет в бумажном виде в этот же центр, а также в личный кабинет регионального портала госуслуг. Если услуга оформлялась электронно, то уведомление поступит только в личный кабинет.

Возить с собой уведомление не нужно. Парковочное разрешение с указанием номера транспортного средства, а также сроках и зоне дей-

ствия автоматически вносится в информационную систему Санкт-Петербурга «Единое городское парковочное пространство».

Документы на оформление парковочного разрешения может подать только собственник жилого помещения. На 1 квартиру положено не более двух разрешений. В коммунальной квартире – не более одного на одну квитанцию о квартплате.

Собственники могут внести информацию как о своем транспортном средстве, так и о транспортном средстве лица, зарегистрированного в их помещении по месту жительства или пребывания.

Консультация:
Центр телефонного обслуживания
Тел: 573-90-00



Правила безопасности на воде

В летний период, как показывает практика, наиболее распространенный способ времяпрепровождения – это отдых вблизи водоемов. К сожалению, во время беззаботного летнего отдыха мы нередко забываем об элементарных правилах безопасности при купании, пренебрежение которыми может привести к несчастным случаям.

Статистика свидетельствует, что чаще всего в открытых водоемах тонут люди, умеющие плавать. Причинами тому оказываются нетрезвое состояние, лихачество, переоценка своих сил и возможностей и незнание правил поведения в экстремальной ситуации.

В связи с этим Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Петроградского района Главного Управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу и Пожарно-спасательный отряд Петроградского района напоминают об элементарных правилах безопасного поведения на водных объектах, помогающих избежать большинства неприятных ситуаций:

1. Купайтесь только на организованных пляжах.
2. Не ныряйте в незнакомых местах.
3. Не заплывайте за буйки.
4. Не выплывайте на судовой ход и не приближайтесь к судам.
5. Не устраивайте в воде игр, связанных с захватами.
6. Не плавайте на надувных матрасах или камерах.
7. Не купайтесь в нетрезвом виде.

Управление по Петроградскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Петроградское отделение ВДПО, СПб ГКУ «ПСО Петроградского района»

Обзор оперативной обстановки

По итогам 3 месяцев 2023 года на территории Петроградского района Санкт-Петербурга отмечается снижение числа зарегистрированных преступлений (486; -1,6%), при этом отмечается рост гяжких и особо тяжких преступлений (146: +12,3%). Раскрыто 293 преступления (+5,8%), в т.ч.: 115 тяжких и особо тяжких (+53,3%).

Наиболее распространенными среди имущественных преступлений являются кражи. В исследуемый период их удельный вес составил 21,2% (+3,2%) от общего числа зарегистрированных преступлений. Количество преступлений данного вида увеличилось на 14 проявлений или на 15,7% и составило 103 преступных деяния.

Стоит отметить, что доля краж, совершенных с использованием компьютерных и телекоммуникационных технологий, от общего количества зарегистрированных краж незначительно, но увеличилась на 0,5% и составила 11,7%. В отчетном периоде 2023 года совершено 12 (1 квартал 2022 г.: 10) краж с использованием компьютерных и телекоммуни-

кационных технологий. Увеличилось количество совершенных краж чужого имущества из квартир; зарегистрировано 3 деяния (+200,0%),

Количество мошенничеств по итогам 3 месяцев 2023 года увеличилось (100: +7,5%); из них 87,0% преступных деяний совершено с использованием компьютерных и телекоммуникационных технологий.

Грабёжей зарегистрировано 2 (-80,0%), 1 грабёж совершен из квартиры, предметом выступил мобильный телефон и 1 из магазина. В отчетном периоде не раскрыто ни одного факта грабёжа.

В отчетном периоде зарегистрировано 2 разбойных нападения (1 квартал 2022 г.: 3), Раскрываемость данного вида преступлений составляет 100,0% в количественном показателе - 1 преступление (0,0%).

Существенное воздействие на состояние криминальной ситуации в целом оказывают преступления против личности, удельный вес которых в структуре преступности района составляет 6,4%. Таких преступлений зарегистрировано 31 (+40,9%).

Количество зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков сократилось на 48,4% (33), из которых большая часть, а именно 30 (-50,0%) - тяжкие и особо тяжкие. Преступлений, совершенных с использованием информационных и телекоммуникационных технологий, предусмотренных ст. 228.1 УК РФ, зарегистрировано 2 (1 квартал 2022 г.: 42). На 50,0% сократилось количество сбытой наркотиков (29).

Рассматривая ситуацию с раскрытием наркопреступлений, необходимо отметить, что раскрыто 68 (+33,3%) наркопреступлений. Число раскрытых сбытой увеличилось и составило 43 (+87,0%). Наиболее популярными местами «закладок» являются парки, подъезды, клумбы, железные ограды, водосточные трубы.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий за 1 квартал 2023 года из незаконного оборота сотрудниками У МВД России изъято 2312 гр. (+2237 гр.) наркотических средств.

Вместе с тем, достаточно высокие результаты в раскрытии до-

стигнуты по следующим видам преступлений: убийство, изнасилование, кражи транспортных средств, разбой, уничтожение имущества путем поджога, хулиганство, угроза убийством, злостное уклонение от алиментов, присвоение или растрата, неправомерное завладение автомобилем, умышленное уничтожение имущества (100,0%).

Стоит отметить, увеличение криминализованности несовершеннолетних лиц. За отчетный период ими совершено 5 преступлений. Кроме того, наблюдается уменьшение числа несовершеннолетних, находящихся в розыске (1: -90,0%).

По итогам 1 квартала 2023 года отмечается снижение количества зарегистрированных ДТП на 17,2% (1057), в т.ч. с пострадавшими на 7,7% (25). Число пострадавших в данных ДТП граждан снизилось на 3,6% или на 46 и составило 27, погибших нет. Основными видами ДТП стали наезд на пешехода - 12 (-20,0%). столкновения -10 (+40,0%).

*Штаб УМВД России
по Петроградскому району*

«День пожарной безопасности» в ГБДОУ детский сад «Петровский»

В ГБДОУ детский сад «Петровский» Петроградского района прошел масштабный «День пожарной безопасности» для детей от 2 до 7 лет с участием специалистов СПб ГКУ «ПСО Петроградского района», 5 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС управления по Петроградскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу и Петроградского отделения СПб ГО ВДПО.

На торжественном построении воспитанники исполнили гимн своего дошкольного учреждения, задав мероприятию атмосферу важности и торжественности. Малыши, получив конверты с заданиями на пожарную тематику, отправились выполнять их в свои группы. А для ребят старшего возраста была проведена эстафета «Юный пожарный», перед которой детям еще раз напомнили алгоритм действия в случае обнаружения пожара. Во время эстафеты мальчишки и девочки очень серьезно, ответственно и с весёлым спортивным азартом отрабатывали основы безопасности: ребята правильно вызывали пожарную охрану по телефону, выезжали на пожар на «настоящих» пожарных автомобилях, «тушили пожар» и спасали свои любимые игрушки. Пострадавших - кукол, зайчиков и мишек оказалось очень много, и, ко всеобщей радости, на помощь ребятам пришел настоящий огнеборец пожарно-спасательного отряда Петроградского района.

На этом «День пожарной безопасности» в ГБДОУ детский сад «Петровский» не закончился. Началась учебная эвакуация с привлечением пожарной машины (автоцистерны) 5 пожарно-спасательного отряда. По легенде в ходе тренировки выяснилось, что воспитатель детского сада «запаниковала», «растерялась» и совершила одну из распространённых для такой чрезвычайной ситуации ошибок - вернулась за своей сумочкой. За считанные минуты пожарные в полном боевом снаряжении вывели из «горящего» здания сотрудницу, применив спасательное устройство.

После проведения эвакуации и по результатам выполненных заданий состоялось торжественное награждение юных пожарных медалями и памятным подарками. Далее в непринужденной обстановке

все без исключения ребята получили возможность прикоснуться к пожарно-техническому вооружению и обмундированию спасателей, познакомиться с пожарной спецтехникой, оказаться в кабине настоящей пожарной машины и сделать фотографии на память. Особый восторг вызвало у ребят боевое развёртывание с подачей воды.

Завершился «День пожарной безопасности» словами благодарности заведующего детским садом Тереховой Натальи Николаевны в адрес пожарных структур, ведь для большинства детей и взрослых пожарный является воплощением героизма и отваги, который не боится огня и смело спасает людей. Именно поэтому правила пожарной безопасности, рассказанные лично спасателями, воспринимаются серьезнее и запоминаются лучше.



По общему правилу размер пособия на одного ребёнка - 40% от среднего заработка родителя за последние два года. Пособие не может быть ниже минимального значения и превышать максимальное. С 1 февраля 2023 г. минимальный размер пособия по уходу за ребёнком составляет - 8 591,47 рублей, а максимальный - 33 281,80 рублей. Каждый год размер индексируется.

Если в семье два и более ребёнка младше полутора лет, пособие выплачивается на каждого. Ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до полутора лет может получать один из родителей, опекун, бабушка, дедушка или другой родственник, который ухаживает за ребёнком. Пособие оформляется вместе с отпуском по уходу за ребёнком. Документы подаются в бухгалтерию организации или в отдел кадров.

Во время отпуска по уходу за ребёнком можно продолжать работать - очно или дистанционно - и одновременно получать пособие. Но работать можно только на условиях неполного рабочего времени. Зарплата будет пропорциональна отработанному времени.

Информация для жителей округа



АРМИЯ РОССИИ

АРМИЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
246-92-20

Информационный пункт
Петроградского района

Уважаемые жители Санкт-Петербурга!

Дорогие друзья!

На протяжении года муниципальная команда Петроградского района Санкт-Петербурга активно принимает участие в формировании и адресной помощи военнослужащим, находящимся в зоне проведения специальной военной операции (далее - СВО). География адресной помощи, оказываемой Командой простирается от города-побратима Мариуполя, городов Донецка, Херсона, Бердянска и Луганска до маленьких населенных пунктов на передовой Куземовки, Старобельск и Сватово.

Все это время, не взирая на трудности, с которыми приходится сталкиваться, в числе которых и риски для жизни и здоровья, мы не на секунду не сомневались в выбранном пути!

За год Команда выстроила продуктивный диалог и с ВС МО РФ, и с доблестными отрядами самообороны ЛДНР, которые в далеком 2014 году встали на защиту русской идентичности, русского языка, русской культуры, сражаясь с неонацистами, сражаясь за право называться русским! Но этот путь не закончен, а находится только в самом начале.

Город Санкт-Петербург – это особое место, место, которое несет в себе генетический код победителя, город который не был сломлен фашистами, город особой людской стати, город который боролся и которому помогала выжить Великая страна, город который находился в окружении и при этом являлся одновременно тылом, поставляя боеприпасы и технику для нужд фронта.

Как сказал Президент России Владимир Владимирович Путин: «Без тыла, крепкого тыла, невозможно достичь Победы».

Сейчас вся страна в едином порыве помогает нашим защитникам, доблестным воинам, которые каждую минуту рискуют жизнями и бьют врага – за нашу Родину, за будущее наших детей, за нашу Победу.

Мы долго анализировали нашу работу и пришли к твердому решению, что настало время преобразовать Команду в новую форму – Общественное движение Тыловик, тем самым расширив спектр возможностей для оказания помощи как жителям, так и нашим бойцам, находящимся в зоне СВО. Присоединяйтесь к нам! Вместе мы приближаем нашу Победу!



Помните!

- ✓ Возгорание тополиного пуха распространяется мгновенно
- ✓ Особенно опасны скопления пуха у деревянных построек и в гаражах
- ✓ Пух достигает высоты 12 этажа, забиваясь в щели балкона
- ✓ Следует пресекать любые игры подростков и детей, связанные с поджиганием пуха
- ✓ Лучший способ борьбы с пухом: полить водой, смести и отнести в мусорный контейнер



Материал подготовлен: СПб ГКУ «ПСО Петроградского района», Управлением по Петроградскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Петроградским отделением ВДПО

ЕДИНАЯ ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА ПЕТРОГРАДСКОГО РАЙОНА

241-22-22

Коммунальное обслуживание населения переведено на принцип «единого окна». ЕДС работает круглосуточно и без выходных.



ДЕТСКИЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
8-800-200-01-22
 круглосуточно

анонимно, конфиденциально, доступно,
 бесплатно, профессионально

Каждый будет услышан, и каждый поймёт, что он не одинок.

ГЦМП
 городской центр
 психологической
 реабилитации

СПб ГКУЗ «ЦВЛ «Детская психиатрия имени С.С. Мнухина»



ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

WWW.NALOG.GOV.RU

Изменился порядок списания денежных средств с Единого налогового счета

Федеральным законом от 29.05.2023 № 196-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» внесены поправки, которые изменяют последовательность списания средств с единого налогового счета.

Пунктом 8 статьи 45 НК РФ устанавливается следующая последовательность определения принадлежности денежных средств, перечисленных (признанных) в качестве единого налогового платежа:

- 1) Недоимка по налогу на доходы физических лиц - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
- 2) Налог на доходы физических лиц – с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом;
- 3) Недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
- 4) Иные налоги, авансовые платежи сборам, страховым взносам - с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);
- 5) Пени;
- 6) Проценты;
- 7) Штрафы.

Законом также введено положение о зачислении положительного сальдо по ЕНС в счет перечисления НДФЛ до наступления установленного срока его перечисления не позднее следующего дня за представлением уведомления об исчисленной сумме НДФЛ (п. 7 ст. 78 НК РФ).



8 (800) 222-22-22

Бесплатный многоканальный телефон
контакт-центра ФНС России

Посадский вестник
 ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Газета Муниципального Совета и Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский «Посадский вестник». Свидетельство о регистрации средства массовой информации выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ПИ № ТУ 78-00739 от 03 декабря 2010 г. Учредитель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский. Издатель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский. Адрес учредителя, издателя и редакции: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 313-96-65. Главный редактор: Панов Е.Ю. Любая перепечатка материалов без письменного разрешения редакции газеты «Посадский вестник» запрещена. Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Возрастное ограничение 6+. Отпечатано в типографии ООО «ФриЛансЛарж». 199178, г. Санкт-Петербург, 5-я линия В.О., дом 70 лит. А, помещение 52Н. Распространяется бесплатно. Тираж 8000 экз. Номер подписан в печать по графику: 27.06.2023 в 12.00. Выход в свет: 27.06.2023 в 12.00 час. Заказ № 4206.